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KOMPETENSI DASAR

3.1 Menghubungkan
sistem reproduksi pada
manusia dan gangguan
pada sistem reproduksi
dengan penerapan pola
hidup yang menunjang
kesehatan reproduksi

4.1 Menyajikan hasil
penelusuran  informasi
dari  berbagai sumber
terkait kesehatan dan
upaya pencegahan
gangguan pada organ
reproduksi

MATERI/TOPIK

e Organ
reproduksi pria
e spermatogenesis

SUMBER BELAJAR

e |nternet
e Buku siswa

MEDIA
e Youtube
e Quizziz

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mengidentifikasi bagian bagian penyusun organ reproduksi pria
2. Menjelaskan fungsi dari bagian organ reproduksi pria
3. Menjelaskan proses spermatogenesis

1.
2.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN (10°)

Salam

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik berdoa
sebelum belajar

KEGIATAN INTI (60°)

1. Peserta didik didik menonton video pembelajaran di link:
https://youtu.be/u62fpyHQcrY

2. Peserta didik mengerjakan 5 soal latihan yang ada di aplikasi Quizziz

3. Guru memberi tugas makalah tentang cara menjaga kesehatan diri
di masa pandemi.

PENUTUP (10’)

1. Peserta didik membuat kesimpulan pembelajaran hari ini

2. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan mengingatkan
peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan

3. Menginformasikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan

berikutnya yaitu organ reproduksi wanita

PENILAIAN

1. Penilaian pengetahuan : tes tulis pilihan ganda

2. Penilaian keterampilan: pembuatan makalah
3. Penilaian sikap: kehadiran dan keaktifan siswa selama pembelajaran
daring
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